



В Перми руководитель организации признан виновным в невыплате работникам заработной платы и приговорен к судебному штрафу

Доказательства, собранные следователем второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения постановления о назначении судебного штрафа генеральному директору крупной строительно-монтажной организации. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что с октября 2016 года по май 2017 года генеральный директор из корыстной и иной личной заинтересованности, при наличии достаточного объема денежных средств на расчетных счетах организации, не выплачивал заработную плату 323 работникам. Общая сумма задолженности составила более 34,4 миллионов рублей. В ходе предварительного следствия обвиняемый добровольно и в полном объеме образовавшуюся задолженность погасил.

Постановлением суда виновному назначено наказание в виде судебного штрафа в размере 220 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1198083>